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BeInmosiHUTE AejieHue OJHOYJIeHAa Ha OTHOYJIEH

Ne 23.1(B) Y2°:y'® = y?

Ne 23.3(B) 7a:(—a)=—17

Ne 23.4(B) — 1525 :2°% = — 15

Ne 23.5(8) — 100cd : (20cd) = — 5



BeInmosiHUTE AejieHue OJHOYJIeHAa Ha OTHOYJIEH

Ne 23.6(8) — 42cdm : (12¢) =— 3,5dm
Ne 23.7(8) — 0,81pgs : (0,009pq) = — 90s
Ne 23.8(8) 12a’y?: (6a*y3) = 2a’y

Ne 23.9(8) 144m®nok* : (12m3*n’k) = 12m°n3k3



N¢ 23.10
Kakoe 43 npeaiokeHHbBIX 3aJaHUN KOPPEKTHO, & KaKoe He-
KOPPEKTHO:

a) pasgenuTh 8c¢® Ha 4¢!%; HexoppexmHoO

0) cnoxxure 12ab, —5ab n 8ab; kxoppexmmo

B) CJIOKUTEL 15a® u 2a*; HeKoOppexkmHo

r) pasgeauts 4c® ua 8¢3? xoppexmno
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N° 23.15(B,r) YnpocTuTe BhIpa:keHHe:

8) (3x"c’)"-27x"c* _ 32x4c® - 33x'5c?

(3x*c)’ 3°x'%c®

531910
35x1o c5

(4a’b®)* -(-a’b)® _ 16a’b® - (—-a’b?)

S TR “8a°b°

 16a*b°
8a°b°®

— 2a3b3



Knaccnaa paooma.

Jleucmeusn ¢ oonounenamu.



N° 17.40(B) YmnpocTure BbhIpazKeHHE:

(c?)> ¢ c”-¢® c*°
B) 6 - 18 = 18 =C
(c”)’ C C




Ne 18.20(a,0) Hanaure HanboJ1ee paiiOHAJIbHBIM CIIOCO-
OOM 3HaAU€E€HUE BbIPpA'KEHUA:
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Ne¢ 18.24(a) Peniure ypaBHEHUE:

(2x)° - (2x)° -2 _ 3
G4x)* 8x*  °

2°.x°.2%.x%.2
(22)3 - x3 .23 . x* =3

29 . x8

29 . x7




N° 19.11(a) CpaBHHUTe 3HAUEHUS BhIPaKE€eHUMN:

HRORIESE



N¢ 20.11(0) IITupuHa TPAMOYIrOJIbHHKA COCTABJIACT —?- OT €ro AJIMHHEI.

Hauaure cTopoHBl NIPpAMOYIOJbHUKA, €CJHU ero IJouanb
paBHa 35 AMZ.

S .2 7
1 CtopoHa, am | 1I SX'=35 |
a X
x* =
7 X =7 X,==7
5 (H.11. MO CMBICTY)
X-— =35
7
III a=7am
b=§-7= 5 AM

7
OTBeT: 7 1M 1 5 IM.



N©e 20.13(8) IlpusBeaure BhipakeHue K OAHOUJIEHY CTAHAAPTHOTO BHUJA M
VKasKuTe KodddUIueHT U OYKBEHHVIO 4acCTh:

B) 14¢3 - (—5)cd? - 3d = — 210¢4d3

K: — 210

B4: cid3



Ne 21.11(B,r) BITOJIHUTE NeNCTBUA:
B) 30x% — 15x% — 7x% = 8x2

) §a2b —1a2b = Ea2b =

1a2b
4 4 4 2

Ne 21.12(B,1)

B) 3,5b%*d? + 8,4b*d3 =11,9b*d?



